11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 02.07.2009 16:26:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.07.2009 22:49:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/177338/answer/177339




In1s Hayama ciemyeT 06CIeIoBaThCs, YTOOH! BEISCHUTh BO3MOXKHYIO IIPUYUHY TaKUX U3MEHEHUH B
criepMme, a mmocie mogo0path nedeHue. IlpaBna ciegyeT IOMHHUTD, YTO HE BCE TPUYUHEI TIOMJAI0TCS
neyenuio. B aToMm ciyuae OymeTt pekomeHnnoBaHo IKO.



